



市政协九届一次会议胜利闭幕

马明龙徐曙海出席会议 郭建当选市政协主席

京江晚报讯 中国人民政治协商会议镇江市第九届委员会第一次会议历时四天,圆满完成了各项议程,于3月3日下午胜利闭幕。

闭幕式前,市政协九届一次会议举行第四次全体会议,选举主席、副主席、秘书长和常务委员。与会委员采用无记名投票的方式,选举政协镇江市第九届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。根据计票结果,郭建当选为市政协主席,高国成、卢道富、陈红、吴彤、蒋鹏程、路月中、周文娟、杜秀芹当选为市政协副主席,张军当选为市政协秘书长,王坤、王鹏等58人当选为市政协常委。

选举结束后,大会举行闭幕式。市委书记马明龙,市委副书记、市长徐曙海,市政协原主席李健,新当选的市政协主席郭建,市委副书记、市委统战部部长巩海滨,新当选的市政协副主席高国成、卢道富、陈红、吴彤、蒋鹏程、路月中、周文娟、杜秀芹,新当选的市政协秘书长张军,在主席台前排就座。高国成主持会议。

在主席台就座的还有市领导秦海涛、詹立风、孙晓南、许文、陈可可、宋祥林、张娟、周凯、王萍、薛峰、卜晓放、张红娣、潘早云、殷敏,地市职老领导李国忠,市中级人民法院代理院长刘亚军、市检察院代理检察长张媛,市人大常

中国人民政治协商会议镇江市第九届委员会第一次会议



马镇丹 摄

委会秘书长张伟清,市政府秘书长马国进,市政协老领导徐平、朱开宝、朱云峰、陈林海等。

大会听取并通过了政协镇江市第九届委员会第一次会议决议和提案审查报告。

郭建致闭幕词。他表示,中共镇江市委高度重视市政协九届一次会议,马明龙书记发表了热情洋溢的讲话,充分肯定了全市政协组织过去五年展现了新担当、彰显了新作为、谱写了新篇章。市委号召全市上下要牢记一个“争”字,坚定镇江能行的信心,鼓起闯关夺隘的决心,保持勇毅

前行的恒心,在激情奔跑中“一起向未来”,携手争得“强富美高”现代化新镇江的崭新荣光。全市政协系统和全体政协委员要深入学习领会、坚决贯彻落实好市委的部署要求。会议期间,马明龙书记、徐曙海市长等领导同志出席大会,赴各讨论组看望慰问,听取专题发言,与委员共商发展大计,充分体现了市委市政府对政协工作和政协委员的关心支持。全体委员以饱满的政治热情和良好的精神状态,建真言、献良策、聚共识,充分讨论并赞同徐曙海市长所作的政府工作报告及其他报

告,认真审议并同意市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。会议始终弘扬团结民主、凝心聚力的主旋律,充分展现了社会主义协商民主独特的优势和魅力,是一次继往开来、风清气正、昂扬奋进的大会!

郭建在讲话中高度评价了政协镇江市第八届委员会对镇江政协事业发展所作的贡献。他认为,过去五年,在李国忠、李健主席的带领下,政协镇江市第八届委员会始终聚焦中心大局,认真履职,更好凝聚共识,更好发挥专门协商机构作用,巩固和发展了

全市上下同舟共济、接力奔跑的良好局面,为新一届政协工作奠定了坚实基础、积累了宝贵经验。他向曾经为政协镇江市第八届委员会工作作出突出贡献的同志,以及全体委员和政协工作者,表示最诚挚的谢意和最崇高的敬意!

郭建强调,未来五年,是建设现代化新镇江开好局起好步的关键时期。今年是中共二十大召开之年,也是本届政协高质量履职的开局之年。他希望,全市各级政协组织要砥砺初心使命,以坚强的党建引领政协事业发展;要做强主责主业,以高质量的履职成效彰显政协特色优势;要广泛凝聚共识,以最大的同心圆激发各界干事创业;要增强履职本领,以良好的形象胜任新时代政协事业需要。全体政协人要牢记“国之大者”,聚焦中心大局,积极把制度优势转化为治理效能,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,为建设“很有前途”的现代化新镇江,扛起新使命、作出新贡献!

春江潮起鼓声震,千帆竞发正当时。郭建号召全市政协系统和全体政协委员扛起光荣使命,跑出昂扬态势,奋力谱写“镇江很有前途”现代化建设新篇章,以实际行动迎接中共二十大胜利召开!(记者 崔骏 朱秋霞 马彦如)

市人大常委会工作报告



市人大常委会常务副主任 孙晓南 谢道韞 摄

市九届人大一次会议举行第二次全体会议

听取市人大常委会和“两院”工作报告

京江晚报讯 3月3日上午,市九届人大一次会议举行第二次全体会议,听取市人大常委会工作报告和市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。

本次会议应到代表349名,实到332名,符合法定人数。

马明龙、徐曙海、李健、巩海滨、秦海涛、郭建、詹立风、孙

晓南、李迎久、许文、陈可可、宋祥林、张娟、周凯担任本次会议执行主席。会议由主席团常务主席李健主持。

市人大常委会常务副主任孙晓南受市八届人大常委会委托,向大会作市人大常委会工作报告。他说,过去的一年,市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,弘扬伟大建党精神,奋力扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,努力践行全过程人民民主,把握“四个机关”崭新定位,紧扣“三高—争”奋斗指向,在现代化建设新征程上奋力奔跑,跑出了助推镇江“十四五”发展良好开局的优异成绩。(下转A03版)

市九届人大一次会议主席团举行第四次次会议

京江晚报讯 3月3日下午,市九届人大一次会议主席团举行第四次次会议。大会主席团常务主席马明龙、李健、孙晓南、王萍、岳卫平、薛峰、卜晓放在主席台就座。省委组织部派出换届工作督导组进行现场督

导。会议听取了各代表团酝酿候选人情况汇报,确定了正式候选人;确定了市人大专门委员会组成人员人选名单;通过了选举和票决监票人员建议名单;听取了市政府关于修改政

府工作报告的说明;讨论通过了计划的审查结果报告、预算的审查结果报告、议案处理意见报告;讨论了大会各项决议草案。

会议由卜晓放主持。(单杉 范海盟)

市政协九届一次会议大会主席团举行第三次会议

京江晚报讯 3月3日上午,市政协九届一次会议大会主席团举行第三次会议。大会主席团常务主席李健主持会议。

会议听取各讨论组酝酿讨论政协镇江市第九届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人,《选举办法(草案)》和

大会选举总监票人、监票人员建议名单情况汇报,确定正式候选人名单,通过《选举办法(草案)》和大会选举监票人员建议名单。会议分别讨论和听取了《市政协九届一次会议决议(草案)》《市政协九届一次会议关于提案审查情况的报告

(草案)》,并提交第四次全体会议审议。

主席团常务主席巩海滨、郭建、徐平、朱开宝、卢道富、张红娣、陈林海、高国成、吴彤、蒋鹏程、陈红、路月中、杜秀芹、周文娟参加会议。

(朱秋霞 马彦如)

在市政协九届一次会议闭幕式上的讲话



市政协主席 郭建 马镇丹 摄

